



帮你办 帮你问 热线电话 18246099110

本来立着消防通道标识，却被商服铁链“封门”圈占

# 爱达九溪“消防通道”咋成停车场

小区业主质疑：为啥有警示牌物业不阻拦

## 记者走访

### 小区“消防通道”成了商服停车场

近日，记者来到南兴街与王岗大街交口的爱达九溪小区，在街角S4商服和9号楼中间，找到了吴先生所说的“消防通道”。记者注意到，这条通道长约200米，最宽处约10米，最窄处约6米，通往地下车库出入口处，从外观来看该出入口并未使用。通道临街处立着两块醒目的“消防通道，禁止停车”警示牌，警示牌后就是拦车用的铁链，铁链上虽然上着锁，但通道内已停放了多辆车。

此时，恰有一辆轿车驶来，司机打开铁链上的锁将车驶入通道。记者表示也想配钥匙停车时，该司机称钥匙是向旁边的商服借来的，“商服不让配，最多就是能借用一下。”

## 业主质疑

### 为啥共有空间只给部分人使用

吴先生告诉记者，该小区进户3年多，这条通道原来一直封闭，所有车辆都不能进入。“虽然大家都抱怨停车难，但是，这里立着消防通道标志，所以不让停车也没人说什么。最近我们发现，有人拿钥匙打开铁链上的锁进去停车了。”

吴先生说，“业主们询问停人被告知，钥匙是物业给的。又问物业，物业经理则表示他们没有钥匙，是商服装的锁，商服要求停车并自行管理。”

吴先生表示，“业主们想要钥匙，得找商服协商。我找了几家商服，都被拒绝了。这让我明白了，怎么说这也是小区的室外广场，是属于小区规划内面积，难道不应该属于小区所有业主吗？为什么会被一部分人圈占停车呢？为什么物业不阻止反而还纵容，这对其他业主来说太不公平了！”

## 物业表示

### 消防通道上锁是为了更好管理

记者就此联系到负责该小区物业管理的诚泽物业公司，该公司李经理表示，“商服门口的通道属于小区消防通道，没有规划停车位，之前锁上是为防止乱停车堵塞消防通道。后来商服



商服门前的通道被圈占，出口用铁链上锁。



一名业主驾车驶出通道，下车用钥匙开锁。



业主要求停车，并且表示如果门前步道板损坏由他们自行维修，物业就同意让他们自行管理了。其他业主想要进入该区域停车，找商服要钥匙就行。”

李经理表示，商服业主说买房时就冲着门前有地方停车，“我们也不清楚当初开发商是如何向商服承诺的，但是，通道面积确实没有明确归商服所有和使用，也没有规划停车位，因为设计图显示这是消防车通道。我们也没办法，这里空间有限，不可能所有业主都发钥匙，停满了商服业主还嫌堵门，消防通道也不能保证畅通，所以锁起来是为了更好地管理。”李经理说。

## 消防部门调查

### 该地库出入口非消防通道 标识错误需整改

对于物业公司的解释，吴先生并不认同，“还是那个问题，如果是消防通道就谁也不能占用，如果不是，那共有空间就不该由商服圈占。”

为了查清该区域是否属于消防通道的情况，记者来到辖区派出所和社区询问。民警和一社区工作人员均表示，不确定该地是否属于消防通道，应由消防部门确认。

记者又联系到哈尔滨市消防救援支队南岗区大队。21日，该大队防火监督员谢景然与记者一起到了现场。

## 新型助听器 来电领取



以前市场上助听器动辄上千甚至上万，再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素，大部分听障人士无法佩戴一款合适的助听器！

近日，以生产数字助听器且产品质量以出口为标准的深圳中德听力有限公司，在全国举行大型公益活动，“重新回到有声世界，助听器来电领取”救助活动，全国特供2000台助听器，原价2980元的助听器，活动期间仅收取成本费399元。

据活动组委会负责人介绍，目前我国大部分中老年人中存在听力障碍者约占老年人口一半以上，听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便，还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍，听力严重下

降人群重新恢复听力，恢复正常人的生活。

本次活动的助听器采用全进口数字电脑芯片，声音清晰柔和，体积仅为一角硬币的大小，严格按照人体耳廓工程力学原理设计，具有防噪音、防啸叫、大功率BTE、噪音小、戴上不难受等优点，是广大听力下降人群理想选择。

活动期间凡是具有耳聋耳鸣、听力下降等症状的中老年朋友只要拨打400-676-1910均可399元申领一台价值2980元的进口隐形数字助听器一台。仅限活动期间前200名的打进电话的中老年朋友。望耳聋耳鸣、听力下降的老年朋友抓紧机会，莫失良机。每人限申领两台，全国免费邮购，货到付款。

粤医械广审(文)第201802307号

粤食药监械(准)字2018第2460709

领取电话：400-676-1910

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用禁忌。

广告信息



商服门前的被圈占的消防车道。